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PSL ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Exmo. Senhor Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito à
Celebração de Contratos de Gestão de Risco Financeiro por Empresas
do Sector Público.

Deputado Jorge Lacão

Requerimento GP PSD e GP CDS-PP

Assunto: audição do Ministro das Finanças, Professor Doutor Fernando Teixeira dos Santos e do Secretário
de Estado do Tesouro e das Finanças, Dr. Carlos Costa Pina, que exerceram funções entre 2005 e Junho de
2011

Na sequência das audições já efetuadas no âmbito da Comissão Parlamentar de Inquérito à Celebração de
Contratos de Gestão de Risco Financeiro por Empresas do Sector Público, bem como das declarações proferidas
no passado fim de semana pelo ex Ministro das Finanças Fernando Teixeira dos Santos e com o objetivo de apurar
o contexto e as condições em que proliferaram os contratos %wap”, nomeadamente:

a) No período entre 2005 e 2011 que riscos foram identificados nos contratos swap”? Que medidas foram
adotadas e executadas para diminuir ou estancaras riscos eventualmente apurados? Que informação,
documentação avulsa ou sistematizada em pastas transmitiram ao atual Governo sobre a matéria?

b) Quais as medidas e procedimentos que adotaram para analisar os riscos envoMdos em contratos “swap”
durante o período em que exerceram funções?

c) Quais as medidas e procedimentos que adotaram para prevenir as consequências que se vieram a
verificar no que conceme aos contratos “swap” durante o período em que exerceram funções?

d) Quando é que o Governo que integravam desencadeou medidas e procedimentos ou solicitou informação
sobre eventuais riscos decorrentes do recurso a contratos “swap”?

e) E ou não verdade que apenas após a troika o ter solicitado é que o Governo de então solicitou informação
mais detalhada sobre os swap”? Se sim, porque razão não o fez antes? E se o fez onde está essa
informação e porque não se fez nada para evitar a proliferação dos contratos swap” de alto risco?

Os gwpos parlamentares do PSD e do CDS-PP vêm requerer, neste enquadramento, as audições do ex Ministro
Fernando Teixeira dos Santos e do ex Secretário de Estado Carlos Costa Pina em sede de Comissão Pari amentar
de Inquérito à Celebração de Contratos de Gestão de Risco Financeiro por Empresas do Sector Público.
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Palácio de São Bento, 2 de Julho de 2013
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